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HACCPの認知度

Q HACCPという言葉をきいたことがありますか？

【アンケート概要】  ●調査地域：全国 ●調査対象：男女・18～69歳・有職者  ●調査期間：2021年9月10日～9月14日 ●有効回答数：21,195サンプル
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責任者 360人 61.8% 19.0% 7.5% 11.7%

非責任者 20,835人 6.2% 11.1% 17.5% 65.2%
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HACCPの認知度 責任者と非責任者比較

Q HACCPという言葉をきいたことがありますか？

【アンケート概要】  ●調査地域：全国 ●調査対象：男女・18～69歳・有職者  ●調査期間：2021年9月10日～9月14日 ●有効回答数：21,195サンプル

単位（％）
n=調査回答者全員
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HACCP義務化の認知度

Q 2021年6月1日から食品の製造や加工、販売などを行う食品等事業者でHACCPが義務化したことを知っていますか。

【アンケート概要】  ●調査地域：全国 ●調査対象：男女・18～69歳・有職者  ●調査期間：2021年9月10日～9月14日 ●有効回答数：7,570サンプル

※対象：スクリーニング調査でHACCPを知っていると回答した人

全体 内訳
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責任者 317人 91.4% 8.6%

非責任者 7,252人 33.2% 66.8%
責任者別

91.4%

8.6%

33.2%

66.8%

責任者 非責任者

全体に対して+5ポイント以上 全体に対して-5ポイント以上

全体に対して+10ポイント以上 全体に対して-10ポイント以上



Copyright ©Sanikleen CORPORATION, ALL Right Reserved.

HACCP義務化の情報源

【アンケート概要】  ●調査地域：全国 ●調査対象：男女・18～69歳・有職者  ●調査期間：2021年9月10日～9月14日 ●有効回答数：2,701サンプル

※対象：スクリーニング調査でHACCPを知っていると回答した人のうち、義務化を知っていると回答した人

Ｑあなたは2021年6月1日に完全制度化されたHACCPに関しての情報はどこで得ましたか。
 あてはまるものをすべてお知らせください。（複数選択可）

単位（％）
n=HACCP義務化認知者

全体 責任者別

全体に対して+5ポイント以上 全体に対して-5ポイント以上

全体に対して+10ポイント以上 全体に対して-10ポイント以上
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責任者 290人 44.2% 48.5% 39.8% 54.0% 37.0% 3.4%

非責任者 2,411人 44.9% 35.2% 17.9% 15.4% 11.8% 9.3%
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HACCPのイメージ 全体

【アンケート概要】  ●調査地域：全国 ●調査対象：男女・18～69歳・有職者  ●調査期間：2021年9月10日～9月14日 ●有効回答数：7,570サンプル

※対象：スクリーニング調査でHACCPを知っていると回答した人

Q あなたのHACCPに対するイメージについて、あてはまるものをすべてお知らせください。（複数選択可） 単位（％）
n=HACCP認知者
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HACCPのイメージ 責任者別

【アンケート概要】  ●調査地域：全国 ●調査対象：男女・18～69歳・有職者  ●調査期間：2021年9月10日～9月14日 ●有効回答数：7,570サンプル

※対象：スクリーニング調査でHACCPを知っていると回答した人

Q あなたのHACCPに対するイメージについて、あてはまるものをすべてお知らせください。（複数選択可） 単位（％）
n=HACCP認知者
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責任者 317人 30.6% 30.5% 32.0% 23.1% 31.4% 26.9% 22.0% 27.6% 23.2% 26.6% 23.8% 20.2% 18.8% 18.0% 0.5%

非責任者 7,252人 45.7% 28.1% 24.6% 19.1% 18.7% 18.6% 18.3% 16.8% 15.0% 12.3% 11.3% 9.8% 8.4% 5.0% 2.9%
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